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ACTA DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEL PLANTEL 

CONALEP IZTAPALAPA Ill 

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2023 

SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DIA VEINTISEIS DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRES, SE 

DA INICIO A LA PRIMERA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN, EN LAS INSTALACIONES 

DEL PLANTEL, UBICADO EN CALLE NAUTLA S/N, ESQUINA CIRUELOS, SAN JUAN XALPA, 

ALCALDÍA DE IZTAPALAPA, CON FUNDAMENTO EN EL REGLAMENTO DE LOS COMITÉS DE 

VINCULACION DEL SISTEMA CONALEP VIGENTE Y CON BASE EN EL CAPITULO lll (DE LAS 

SESIONES DE LOS COMITES DE VINCULACION), ARTICULO 212 Y 22 Peon ---- 
  

REPRESENTACIÓN DEL SECTOR EMPRESARIAL.- DR. OMAR LERA FRANCO,- DIRECTOR DE 
LOS CENTROS QUIROPRÁCTICOS LEFRANM , “PRESIDENTE DEL COMITÉ DE VINCULACION 
DEL PLANTEL CONALEP IZTALAPA lll”, EL LIC. VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA, 
DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA lll, “SECRETARIO EJECUTIVO”, LA LIC. INÉS MORALES 
BELLO.- JEFA DE PROYECTO DE VINCULACION Y CONCERTACIÓN DEL PLANTEL IZTAPALAPA 
Ill “SECRETARIA DE ACTAS Y REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE 
RECURSOS Y APOYOS”, LA LIC. ROCIO MORILLO MALDONADO.- JEFE DE PROYECTO DE 
SERVICIOS ACADÉMICOS DEL PLANTEL IZTAPALAPA lll, “REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN 
ACADÉMICA, LA LIC. SILVIA CORTÉS GAONA, JEFA DE PROYECTO DE SERVICIOS ESCOLARES, 
“REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL” INICIANDO LA 
PRIMERA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN. 

: DESARROLLO DE SESIÓN : 
PRIMERO.- LA PRIMERA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN SE REALIZÓ EN TOTAL 
APEGO A LA ORDEN DEL DÍA APROBADA PARA EL EFECTO, DANDO INICIO CON EL REGISTRO 
DE ASISTENCIA A LA MISMA. 

  

    

  

  

SEGUNDO.- EN USO DE LA PALABRA LIC. VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA, DIRECTOR 

DEL PLANTEL IZTAPALAPA lll, “SECRETARIO EJECUTIVO DEL COMITÉ DE VINCULACION”, DIO 

LA BIENVENIDA A TODOS LOS PRESENTES   

  

TERCERO.- PRESENTACIÓN DE LOS ASISTENTES DANDO A CONOCER SU PROCEDENCIA Y 

CARGO DENTRO DE SU EMPRESA O INSTITUCION. PRESENTACION DE LOS INTEGRANTES DEL 

COMITÉ DE VINCULACION: PERSONAL ADMINISTRATIVO, PERSONAL DEL SECTOR 

EMPRESARIAL POR PARTE DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO LOS C.C. LIC. VICTOR AUGUSTO 

AMENTA LANDA.- DIRECTOR DEL PLANTEL IZTAPALAPA lll, LIC. ROCIO MORILLO 

MALDONADO.- JEFE DE PROYECTO DE FORMACIÓN TÉCNICA, LIC. INES MORALES BELLO, - 

JEFE DE PROYECTO DE VINCULACIÓN Y CONCERTACIÓN DEL PLANTEL, LIC. SILVIA CORTÉS 

GAONA.- JEFE DE PROYECTO DE SERVICIOS ESCOLARES DEL PLANTEL Y EN REPRESENTACIÓN 

DEL SECTOR EMPRESARIAL EL C. DR. OMAR LERA FRANCO, DIRECTOR DE LOS CENTROS 

q. Giruels AN, Col in duan Xalpa, CP. 09850, Ciudad de M co Tel: (55) 
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QUIROPRÁCTICOS LEFRANM., PRESIDENTE DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN DEIS PLANTEL 
CONALEP IZTALAPA lll, ING. ALEJANDRO OLGUÍN CASTILLO, TESORERO DE LA EMPRESA 
CROLSE, S.C. (EN LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABORAL), LIC. BEATRIZ SILVA 
DÁVILA, COORDINADORA DEL CENTRO COMUNITARIO SAN LORENZO BRINGAS 
HAGHENBECK (EN LA COMISIÓN ACADÉMICA), LIC. BLANCA VERONICA RAMIREZ PARRALES 
(EN LA COMISIÓN PARA LA OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS)   
  

CUARTO.- ELC. JUAN CARLOS MACIAS DE IPETH NOS APOYO CON LA PLATICA “MANEJO DEL 

ESTRÉS LABORAL..   

  

QUINTO.- SE PRESENTÓ EL AVANCE DE LOS INDICADORES PARA EL PRESENTE AÑO: EN EL 

APARTADO DE VINCULACION LA META ANUAL DE SESIONES DEL COMITÉ.DE VINCULACIÓN 

SON TRES, A LA FECHA REALIZAMOS UNA SESIONE, CON RESPECTO AL NÚMERO DE 

EGRESADOS COLOCADOS TENEMOS COMO META TREINTA Y CINCO Y A LA FECHA SE HAN 

COLOCADO SEIS, EN LO QUE CORRESPONDE AL NÚMERO DE CONVENIOS CON EL SECTOR 

PRODUCTIVO LA META SON SIETE Y SE HAN SIGNADO CUATRO Y UNO EN PROCESO, CON 

RESPECTO AL NÚMERO DE CARTAS DE INTENCION LA META SON DOS, EN CUANTO A BECAS 

INDIRECTAS SON TREINTA Y BECAS DIRECTAS SETENTA, EN CUANTO A LAS BECAS Y SE 

SOLICITA EL APOYO PARA CUMPLIR CON ESTA META, Y EN CUANTO AL NÚMERO DE 

DONACIONES PARA ESTE AÑO TENEMOS COMO META CATORCE, EN LO CORRESPONDIENTE 

A LAS METAS DE PROMOCIÓN TENEMOS COMO META EN EL NÚMERO DE SECUNDARIAS 

POR VISITAR VEINTICINCO SE CUMPLIO LA META, EN LO QUE CORRESPONDE AL NÚMERO 

DE MODULOS A INSTALAR SON DOCE, EN EL NÚMERO DE SECUNDARIAS A RECIBIR EN 

VISITA SON CUATRO, EN LO QUE CORRESPONDE A LA ATENCIÓN A LA COMUNIDAD 

TENEMOS UNA META DE DOCE MIL BENEFICIADOS Y SE TIENE UN AVANCE DE TRES MIL 

DIECINUEVE BENEFICIADO, SE LES SOLICITÓ A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ E INVITADOS 

QUE NOS OPOYEN PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO A LOS INDICADORES ESTABLECIDOS- 
  

SEXTO.-EN ASUNTOS GENERALES, LIC.VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA.- SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTO QUE AGRADECEMOS NOS PUEDAN APOYAR CON DONACIONES PARA 
EL MEJOR FUNCIONAMIENTO DEL PLANTEL, LA REPRESENTANTE DE FINANCIERA PARA EL 
BIENESTAR LE INTERSA SEGUIR COLABORANDO CON LOS ALUMNOS EN SERVICIO SOCIAL Y 
PRACTICAS PROFESIONALES, EL REPRESENTANTE DE GLOBAL WORLD SERVICES NOS 
COMENTO QUE PUEDEN APOYAR A LOS ALUMNOS EN PRÁCTICAS PROFESIONALES CON LA 
TENDENCIA A LA CONTRATACIÓN LABORAL, LA REPRESENTANTE DE CARRIER NOS OFRECE 
CAPACITACIÓN EN EL PLANTEL PARA QUE LOS ALUMNOS APRENDAN A MANEJAR EL 
EQUIPO DONADO PARA PRACTICAS Y LE INTERESA EL MODELO DUAL, CENTRO 
COMUNITARIO NOS CONTINUA APOYANDO CON LOS JOVENES PARA PODER REALIZAR SUS 
PRÁCTICAS PROFESIONALES Y NOS OFRECE LOS SERVICIOS DE SALUD, LA REPRESENTANTE 
DE UNIREM OFRECIO SUS INSTALACIONES PARA QUE SE REALICE EL SEGUNDO COMITÉ DE 
VINCULACIÓN   

ACUERDOS GENERALES 

1.- LA REPRESENTANTE DE FINANCIERA PARA EL BIENESTAR LE INTERSA SEGUIR 

COLABORANDO Y APOYANDO A LOS ALUMNOS EN SERVICIO SOCIAL Y PRACTICAS 
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2.- EL REPRESENTANTE DE GLOBAL WORLD SERVICES NOS COMENTO QUE PUEDEN APOYAR 
A LOS ALUMNOS EN PRÁCTICAS PROFESIONALES CON LA TENDENCIA A LA CONTRATACIÓN 
LABORAL 
3.- LA REPRESENTANTE DE CARRIER NOS OFRECE CAPACITACIÓN EN EL PLANTEL PARA QUE 
LOS ALUMNOS Y DOCENTES APRENDAN A MANEJAR EL EQUIPO DONADO PARA PRACTICAS 
Y LE INTERESA EL MODELO DUAL. 
4.- UNIREM OFRECIO SUS INSTALACIONES PARA QUE SE REALICE EL SEGUNDO COMITÉ DE 
VINCULACIÓN. 
SEPTIMO. - EL LIC. VICTOR AUGUSTO ARMENTA LANDA, SECRETARIO EJECUTIVO CONCLUYE 
LA PRIMERA SESIÓN DEL COMITÉ DE VINCULACION, AGRADECIENDO A TODOS SU 
ASISTENCIA, PARTICIPACION Y COMPROMISOS. 

  

  

  

  

  

NO HABIENDO ASUNTO MÁS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN 

SIENDO LAS CATORCE HORAS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO Y SIGNANDO AL 

MARGEN DE CADA HOJA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERÓN. 

RESIDENTE/DEL COMITÉ 

D AR LERA FRANCO 

DIRECTOR DE LOS CENTROS QUIROPRACTICOS LEFRANM 

Ú N 

    

    

SECRETARIO EJECUTIVO sp 

NY. 
LIC. VICTOR AUGUSTO-ARMENTA LANDA LIC. INÉS ORALES BELLO 

DIRECTOR DEL PLANTEL CONALEP 

- IZTAPALAPA Ill 

  

REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN ACADÉMICA 

Al] Y Md a > Ls) HN 
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LIC. ROCIO MORILLO MALDONADO LIC. BEATRIZ-SILVA DÁVILA 
JEFA DE PROYECTO DE FORMACIÓN COORDINADORA DEL CENTRO 

TÉCNICA COMUNITARIO SAN LORENZO 
BRINGAS HAGHENBECK 
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REPRESENTANTES DE LA COMISIÓN DE APOYO AL MERCADO LABOR 
£    
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LIC. SILVIA(CÓRTÉS GAONA ING, ARETANDRO OLGilÍN CASTILLO 
JEFA DEPROYECTO DE SERVICIOS TESORERO DE LA EMPRESA CROLSE, S.C. 

PSCOLARES 
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REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE OBTENCIÓN DE RECURSOS Y APOYOS 

nr E '. 
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ÓNICA RAMÍREZ . INÉSAMORALES BELLO . LIC. BLAN 
JEFA PROY DENVINCULACIÓN Y R ECTOÑA GENERAL DE 
CONCERTACIÓN Y CAPACITACIÓN COPÉPOR 

A A 

    

    

  

   

    

LA PRESENTE ACTA CONSTA DE CUATRO FOJAS Y CORRESPONDEN A LA PRIMERA SESIÓN 

DEL COMITÉ DE VINCULACIÓN, CELEBRADA EL 26 DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTITRES. 
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